



Прокуратура Российской Федерации  
Прокуратура Краснодарского края  
Прокуратура Ленинградского района

ул. Кооперации, 177, ст. Ленинградская, Россия 353740  
тел. 8-86145 7-33-57  
01.03.2019 № 7-01-2019

Руководителю Контрольно-  
счетной палаты муниципального  
образования Ленинградский  
район

Шашковой А.А.

### **ПРЕДСТАВЛЕНИЕ** об устранении нарушений бюджетного законодательства

Прокуратурой района во исполнение задания прокуратуры края проведена проверка полноты и эффективности реализации органами финансового контроля полномочий по выявлению и пресечению нарушений бюджетного законодательства, по результатам которой выявлены следующие нарушения в деятельности должностных лиц Контрольно-счетной палаты муниципального образования Ленинградский район (далее – КСП).

В ходе проверки прокуратурой район установлено, что на территории Ленинградского района функцию по внешнему финансовому контролю осуществляет Контрольно-счетная палата муниципального образования Ленинградский район, поскольку главные распорядители бюджетных средств на основании соглашений ежегодно передают свои полномочия по осуществлению указанного контроля.

По результатам проверки установлено, что сотрудниками КСП за период 2017-истекший период 2019г. в нарушение требований Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Закона) и Бюджетного кодекса РФ не планировались и не проводились следующие мероприятия:

- по оценке эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ;
- бюджетных кредитов за счет средств местного бюджета;
- по участию в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции.

Вместе с тем непроведение указанных мероприятий не позволяет сотрудникам Контрольно-счетной палаты эффективно и всеобъемлюще реализовывать предоставленные ей полномочия.

Кроме того, в ходе проведенной проверки прокуратурой района установлено неисполнение требований Закона, устанавливающего обязанность обеспечения доступа к информации о деятельности контрольно-счетных органов. Так, информация о проведенной проверке законности и обоснованности расходования бюджетных средств образовательными

21.03.2019  А.А. Шашкова

учреждениями в 2017 в рамках муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения муниципального образования Ленинградский район» до настоящего времени не размещена.

Также, вопреки п. 1.6. соглашения от 26.02.2013 «О порядке взаимодействия между Контрольно-счетной палатой муниципального образования Ленинградский район и прокуратурой Ленинградского района» материалы проверки на бумажном носителе не направляются.

Изложенные факты свидетельствуют о ненадлежащем исполнении обязанностей должностными лицами Контрольно-счетной палаты муниципального образования Ленинградский район.

Учитывая общественную значимость рассматриваемых правоотношений, подобное является недопустимым, требует незамедлительного принятия мер, направленных на устранение допущенных нарушений.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 7, 22, 24 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,

#### ТРЕБУЮ:

Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием представителя прокуратуры Ленинградского района. Принять исчерпывающие меры к устранению допущенных нарушений, а также недопущению подобных нарушений впредь.

Рассмотреть вопрос о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру Ленинградского района в установленный законом месячный срок в письменной форме с приложением соответствующих документов.

О времени рассмотрения настоящего представления заблаговременно уведомить прокуратуру Ленинградского района.

Заместитель прокурора  
Ленинградского района  
советник юстиции



М.М. Адашев